中共滨州市委主办

国内统一刊号: CN37—0052

2019年5月22日星期三 电子邮箱: bzrb@163.com 农历己亥年四月十八 第7810期 今日8版 滨州网网址:www.binzhouw.com



新华社北京5月21日电近日,中共中央印发了《中国共产党党员教育管理工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部

门认真遵照执行。

通知指出,党员教育管理是党的 建设基础性经常性工作。党的十八 大以来,以习近平同志为核心的党中 央高度重视加强党员教育管理工作, 推动形成全党从严从实抓党员教育 管理的良好态势。《条例》以习近平新

时代中国特色社会主义思想为指导,

以党章为根本遵循,总结吸收实践创

新成果,对党员教育管理的内容、方式、程序等作出规范,是新时代党员教育管理工作的基本遵循。

《中国共产党党员教育管理】

中共中央印发

通知强调,《条例》的制定和实施,对于提高党员队伍建设质量,激发党组织的生机活力,推动全面从严治党向纵深发展,夯实党长期执政基础,实现党伟大执政使命,具有十分重要的意义。

通知要求,每个党员,不论职务 高低,都必须按照党章要求和《条例》 规定,接受党组织的教育管理。各级 党委各党组要把抓好党员教育管理 作为重大政治责任,采取有力措施,严格贯彻执行《条例》,增强针对性和有效性,防止形式主义。要抓好《条例》的宣传解读和学习培训,使各级党组织、广大党员特别是党员领导干部深入领会《条例》精神,全面掌握《条例》内容,严格执行《条例》规定。中央组织部要会同有关部门加强督促指导,确保《条例》得到有效贯彻落实。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和建议,要及时报告党中央。

解放思想拼搏实干 筑梦圆梦"富强滨州"

我市19项灾后防洪减灾工程全面告捷

消除了一批防洪隐患,为安全度汛打下了坚实基础

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文 杰 报道)5月20日,中午12点,随着惠民幸福闸三个闸门的吊装完成,全市今年汛前必须完成的19项灾后重点防洪减灾水利主体工程提前11天全面告捷,为全市今年安全度汛打下了坚实基础,向全市人民交出了一份合格答卷。

这19项灾后重点防洪减灾水利工程是:完成潮河清淤疏浚及堤防修复56公里、孝妇河疏浚拓宽及堤防加高培厚43.5公里、徒骇河清淤疏浚16.6公里;完成北支新河王文闸、预备河大肖闸、支脉河刘官闸、朱龙河小王闸、青波河佘家闸、土马沙河幸福闸7座病险水闸除险加固;对沾化区刁家闸、付家河挡潮闸和山里干、闸山干、草场干闸,高新区北支新河蝎子王桥、贺家桥,邹平市塘坝除险加固等6项小型水利工程进行了防洪隐患治理;修复了沾化区胡营河挡潮闸、胡营河挡潮闸维修和高新区北支新河贺家闸危闸治理3项水毁工程。

高位推进工程建设,形成了凝心聚力、齐抓共管强 大合力

灾后重点防洪减灾工程建设是省

委、省政府的重大决策部署,我市对此 高度重视,把确保按期保质完成各项 工程作为一项严肃的政治任务高位推 动,先后召开3次市政府常务会议进 行专题研究,加强组织领导,统一各级 各部门担当落实的思想,凝聚全市上 下合力攻坚的力量。在工程建设中, 市委、市政府主要领导和分管领导亲 临现场督导推进,各县市区主要负责 同志对工程亲自部署、亲自协调、亲自 推动。市委书记、市人大常委会主任 佘春明在现场督导潮河治理时强调: "必须不讲条件、保质保量按时完 成。"市委副书记、市长宇向东到治理 工程现场办公时要求:"抓住建设黄金 期,突出重点加快推进。"

构建"1+2+7"专班推进机制,凸显了滨州水利攻坚克难、敢打必胜的亮剑精神

从2月7日开始到汛前结束,19项工程建设时间紧、任务重、困难多。为确保各项工程建设落地落实,全市重点水利工程建设领导小组牵头抓总,成立了潮河、小清河治理2个工作专项组,抽调了40余名业务骨干组建了潮河、孝妇河、小清河、徒骇河、马颊河、德惠新河、生态截渗河7条河道治

理工作专班,构建了"1+2+7"专班推进机制,相关县区、部门也都实行了"专人包保、专班推进、专项治理、整体保障"的工作模式,对各项具体工程细化方案,挂图作战、压茬推进。各专班对工程进行精准调度、严格监管,采取"一对一"协商、"点对点"督办、"面对面"解决等方式,有效协调解决工程建设中的难点、痛点、堵点问题,扎实推进各项工程建设。

责无旁贷践行承诺,展现了水利人追求卓越、迎难 而上的使命担当

"治河、净水、润城、丰粮"四大工程是滨州水利年初向全市人民作出的庄严承诺。当前,水利人提前交出了一份漂亮的成绩单。这份全面提升全市防洪减灾水平、切实保障人民群众生命财产安全的答卷背后,承载着各级、各部门和施工单位的担当作为、狠抓落实的责任,更浸透着奋战在一线的水利工作人员的辛勤汗水。一直坚守在施工一线的潮河治理专班成员曹连新介绍:"潮河工地施工高峰期机械达到1000多台,施工人数千余人,为了抢抓进度,有的同志无论是孩子生病还是自己身体不适,都不请假回

家。"像潮河治理现场一样,19项重点防洪减灾水利工程建设无不展现了追求卓越、迎难而上的使命担当,留下了参建者的心血和汗水。市委书记佘春明称赞滨州水利系统全体干部职工"能打硬仗,经得住考验"。

通过对19项灾后重点防洪减灾 水利工程的建设,消除了一批防洪隐 患,潮河、孝妇河、徒骇河等河道的行 洪排涝能力将得到显著提升。我市 列入全省灾后重点防洪减灾工程共 42 项, 计划投资 20.6 亿元, 2020 年底 前全部完工。2019年底前,还将完成 大中型病险水闸除险加固工程1项, 以及徒骇河滨城和惠民段、马颊河、德 惠新河防洪治理工程。按照工程补短 板、行业强监管的新时期水利工作方 针,我市将把灾后重点防洪减灾工程 建设与林水会战提档升级紧密结合起 来,提质保量加快推进剩余工程,确保 各工程严格按照时间节点建成并有效 发挥效益。

梦为马不负韶华,拼实干惠泽滨州。滨州水利人将继续按照"事业工程化、工程责任化、责任数字化"的要求,担当作为、狠抓落实,全力实施好其他灾后水利重点工程建设,为"富强滨州"建设提供更加坚实的水利支撑和保障。

宇向东主持召开加快经济高质量发展实施细则制定情况汇报会时要求

确保各项实施细则 有的放矢精准高效

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆 为报道)5月21日,市委副书记、市长宇向东主持召开加快经济高质量发展实施细则制定情况汇报会,调度《关于加快经济高质量发展的若干政策》实施细则制定进展情况,推动政策尽快落实落地。

会上,市直各有关部门、单位汇

报了实施细则制定进展情况。宇向东围绕落实《关于加快经济高质量发展的若干政策》,制定实施细则提出要求。他指出,制定实施细则,就是要对《关于加快经济高质量发展的若干政策》进一步深化、细化、具体化,拿出落实政策的思路计划和措施办法。这对于加快"富强滨州"建设,落实市委"757"工作方案部署,推动高质量"双招双弓]"、"十强"产业发展、优化营商环境等工作具有重要意义。我市《关于加快经济

高质量发展的若干政策》出台后,绝 大部分部门、单位高度重视、迅速行 动,制定了实施细则和方案,工作成 效值得肯定。但也有部分部门、单 位研究不够深入,方法路径把握不 准,制定的实施细则和方案质量不 高。他要求,市直有关部门、单位要 深入研究《关于加快经济高质量发 展的若干政策》,相互借鉴、取长补 短,进一步理清思路、明确路径、掌 握方法、选准措施,确保实施细则和 方案有的放矢、精准高效。要继续 具体细化、修订完善,按照"三化"要 求,进一步明确任务目标、推进措 施、时间节点和责任体系,切实增强 实施细则和方案的针对性、可操作

赵庆平、潘青、贾善银、王进东参加会议。

市政协与住港省政协常委 召开"双招双引"对接会

滨州日报/滨州网讯(记者隆卫通讯员孙丽娜报道)为落实省委关于加强鲁港合作,充分发挥香港"五个平台"作用的要求,根据省政协关于开展港澳委员"双招双引""三联三促"在鲁履职活动计划,5月20日下午,市政协与住港省政协常委、香港建通(集团)有限公司董事长郑和国一行在滨召开"双招双引""三联三促"对接会。市政协主席张兆宏出席会议。

据悉,港澳委员"三联三促"在 鲁履职活动,主要任务是:联系地市 促进鲁港澳交流合作,联系"双招双 引"促进新旧动能转换,联系深化扶 贫攻坚促进乡村振兴。

张兆宏对郑和国一行表示欢

迎。他说,郑和国先生和香港建通公司为滨州铁路过河作出了重要贡献。"三联三促"活动非常贴合滨州当前的中心工作,今年以来全市上下围绕答"六问"践"八策",形成了建设"富强滨州"的浓厚氛围。当前滨州蓄势待发,正是客商来滨投资创业的好时机。希望各位新老朋友为滨州经济发展出谋划策、献计助力,并积极宣传滨州、推介滨州。市政协将全力做好协调沟通与服务保障工作,积极牵线搭桥,争取在全省"三联三促"活动中走在前列。

张兆宏还向客人赠送了《见证 滨州》一书。

李勇参加会议。

滨州首个 供港澳蔬菜基地 完成海关备案

滨州日报/滨州网讯(记者 獎飞通 讯员 王超 报道)5月15日,滨州海关评审组指导我市首个供港澳蔬菜基地山东博华高效生态农业科技有限公司完成备案。近期,该基地优质绿色蔬菜将进入港澳高端商超。

据悉,滨州海关评审组成员对企业产地环境、土壤和灌溉用水情况、农药等农业投入品管理、有毒有害物质监控制度、农药残留检测能力等进行了逐项审核。该公司占地约800亩的坤靓果菜科创园位于博兴县乔庄镇,种植黄瓜、茄子等鲜食蔬菜近20种,年产量达3600余吨。

责任编辑 王辉 程海莉



累计投资1.65亿元,打造农林水生态一体化示范区

高标准林水会战擦亮"生态滨北"品牌

滨州日报/滨州网通讯员 李荣新 王颖 冯志强

近年来,滨北街道以创建国家森林城市为契机,以林水会战为主线,按照高标准、精品化要求,累计投入资金1.65亿元,高标准打造农林水生态一

体化示范区,擦亮了"生态滨北"品牌。 走进总规划面积5200亩的建设 完成的秦台生态林场扩建工程现场,你会看到,整齐划一的苗木,如"哨兵" 一般挺拔,高标准建设带来的视觉冲击,壮观且震撼。为突出绿化层次效果,减少病虫害发生,该项目采用速生白蜡、国槐、复叶槭、五角枫、栾树等苗木混交栽植,共栽植各类苗木24万株;修整沟、路、渠30余公里,动土方16万立方米,完成投资2200万元。

为破解辖区林带较多、投资大、管理难,重栽轻管、管理粗放,苗木成活率低等问题,滨北街道创新措施,引进社会资本,探索"企业投资+政府投资"林带长效管护的托管模式。通过企业种植管护,破解了资金瓶颈,精细化管理苗木,实现了绿化效果保持长效。同

时,大力发展林粮、林苗、林果为主的林 下经济,提高土地利用率,目前已有 6000余亩林地套种花生、西瓜等作物。

企业投资模式采取"企业+政府+农户"合作种植模式,政府负责协调组织土地流转承担流转费用,企业投资负责苗木购置、施工管理、后期管护,并根据承包年限向政府交纳土地承包费。目前,长深高速、205国道提档升级绿化工程按照该模式运行。政府投资模式是由政府投资负责土地流转费用,绿化效果达到标准验收,交由企业管护。目前,辖区内的东外环北延、济滨东高速、德大铁路绿色通道完成验收,并与绿化公司签订合作协议。

通过托管模式打造精品绿化工程, 既让造林闲置空间得到了有效利用,增加了经济效益,又减轻了政府流转土地的财政压力,实现了绿化造林成果长效保持,经济效益、社会效益、生态效益"三效合一",企业与政府双赢的目的。

在农林水生态一体化示范区建设

过程中,滨北街道三年累计投资7000万元,共完成4.9万亩高标准农田项目建设。累计新建泵站77座,埋设管道237.6公里,疏挖排水沟123公里、土方171.5万方,建筑物245座,支渠衬砌2.5公里,新建沥青路24.5公里,铺设泥结碎石路36.6公里,架设高低压线40.1公里。

36.6公里,架设高低压线40.1公里。 在完善水利设施上,该街道采取 灌溉排涝统筹治理的思路,自去年11 月份,累计投资1200万元,完成了兰 家二干、四干等14条支沟清淤工程和 西沙河下游治理工程等3项农水利工程。另外,四干补源重点水利工程预 计投资2300余万元,目前已完成总工程量的75%,预计6月底完工。"四干 补源重点水利工程实施之前,村里浇 地都是靠窦家沟的水源,当水量小时, 村里590余亩土地就得靠天降雨。四 干补源工程的建设,使黄河水直接送 到了地头,今年村里小麦已浇了两遍 水。"周王庄村党支部书记周新泽说。 该街道水利工程的加快推进和实施, タ級为7万亩水田浅州难问题

将解决7万亩农田浇地难问题。 围绕打造森林乡镇,滨北街道对城 区附近路段提档升级,由普通林带向乔 木、花灌木常绿树多数种转变,从色彩、 层次上提升档次;结合每年林水会战, 增加合格造林面积,提升森林覆盖率; 对现有建成林带,完善承包管护制度, 提升绿化效果;指导村居因地制宜,适 地适树,打造特色森林村居。三年累计 投资6000万元,先后完成辖区德大铁 路、济滨东高速绿色通道、长深高速、205 国道改线绿化提升工程、205国道北段绿 化提升工程、永莘路绿化提升工程等6 条国省干道、铁路绿化60余公里,新增绿 化面积13200亩,新建农田林网4万余 亩,栽植白蜡、国槐、垂柳、法桐、复叶槭 等各类苗木80万棵,并成功创建市级森 林乡镇和4个市级森林村居。按照一村 一景,一村一品的标准,北宋、周史楼、北 刘等5个村居分别栽植核桃树、柿子树、 樱花、法桐等经济、景观树木,打造成核 桃村、柿子村等各具特色的美丽乡村。

全市"发现榜样"活动 全面展开

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 周海燕 张立刚 报道)"发现榜样"活动启动一个多月以来,各级党组织精心策划活动内容,层层开展组织发动,以基层党支部为单位,组织党员全员参与,积极寻找发现身边的榜样,推荐身边的典型。"发现榜样"活动坚持组织层层推荐与党员群众线上推荐相结合,已在我市全面展开。

据了解,开展"发现榜样"活动, 旨在总结挖掘一批长期扎根基层一 线、默默奉献的党员典型事迹,将平 凡岗位上的优秀党员作为活动宣传 推介对象,将广大党员群众作为活 动参与主体,用身边事教育身边人, 凝聚社会发展正能量。

一般不任会及展正能重。 为提高活动宣传成效,进一步 扩大大众知晓度、社会参与度和影响力,市委组织部组织力量制作了"发现榜样"活动宣传公益片,通过 各级电视频道、公交广告屏、户外 LED大屏和微信、抖音等新媒体平台宣传推送。通过大密度、立体化、全方位宣传,引导全市广大党员群众了解活动内容,积极参与发现,人人动手推荐,在全市营造发现榜样、学习榜样、争做榜样的浓厚氛围,形成强大正能量。 欢迎广大党员群众踊跃参与"发现榜样"活动,通过"灯塔-党建在线"线上推荐通道提报榜样线索,推荐榜样事迹,用手机拍摄上传身边党员的奋斗现场和美丽瞬间。榜样就在您身边,让我们携起手来,一起发现!

党员群众可关注"灯塔-党建在线"微信公众号:dtdjzxgzh和"灯塔-党建在线"官方抖音号:dtdjzx参与活动。



扫描上方二维码 发现身边榜样

我市将出台培育新兴产业 "白名单"实施办法

全文见第二版